## 株式会社テンダ 著作物等二次利用に関する同意書

年 月 日

株式会社テンダ 御中

記

株式会社テンダ(以下「テンダ」)のロゴ、公式サイト(コーポレートサイト、製品・サービスサイトなどの総称)上のコンテンツ(テキスト、画像、動画その他のコンテンツの総称)を次の条件に同意した上で、二次利用いたします。

1. テンダの「商標・著作物の二次利用ガイドライン」

(https://www.tenda.co.jp/guideline/)\*を遵守する

- \*ガイドラインはテンダの都合により変更の可能性があります。変更された場合、 変更後の内容 に沿っていただくようお願いいたします。
- 2. 意図を違えてテンダ公式サイトなどのコンテンツの原文を変更しない。また、コンテンツを そのままコピーして使用しない
- 3. コンテンツを転用した印刷物, Web サイトなどが出来次第、テンダへ連絡/送付する
- 4. テンダが二次利用許諾対象著作物としてコンテンツを提供した場合、当該コンテンツについての Web サイト上での動作については、一切保証しないものとする
- 5. コンテンツの二次利用により発生した一切の直接・間接の損害ないし危険はすべて二次利用者のみが負う
- 6. コンテンツ、またはそれらを転用したものをテンダの許可なく、有料で配布しない
- 7. テンダが使用を不適当とみなした場合、すぐに使用を取りやめる

二次利用許諾対象著作物	
使用目的	□□ゴの二次利用 □テンダ公式サイトへのリンク サイト名: □その他
会社名	
住所	Ŧ
部署名	
責任者名・印/Email	印/
担当者名・印/Email	印/